
 
 

ЗВІТ ДЕПУТАТА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ VIII 

СКЛИКАННЯ 

СТАСОВСЬКОГО ВАСИЛЯ ІВАНОВИЧА 
 

Обраний депутатом Полтавської обласної ради VIII скликання в 

багатомандатному виборчому окрузі №7. Член фракції «ДОВІРА» в 

Полтавській обласній раді.  

Місце роботи: Директор регіону «Полтавщина» ТОВ Баришівська зернова 

компанія.  

Депутат обласної ради 4-х скликань. 

З грудня 2020 року до грудня 2021 року брав активну особисту участь у всіх 

засіданнях Полтавської обласної ради. Підтримав затвердження бюджету на 

2020-2021 роки і всі програми та рішення обласної ради, які спрямовані на 

розвиток громад Полтавщини. 

Будучи секретарем постійної комісії з питань паливно-енергетичного 

комплексу та використання надр, працював у всіх засіданнях комісії. Під час 

яких розглянуто 30 питань, ухвалено 16 рекомендацій щодо вирішення 

питань, що стосуються здійснення контролю за використанням та охороною 

надр, діяльності паливно-енергетичного комплексу області, тарифів на 

енергоносії, розгляду програм та заходів з енергозбереження та 

енергоефективності. 

Постійною комісією ініційовано та підтримано обласною радою 7 проєктів 

рішень. 

Наша постійна комісія працювала над питаннями : 

• стану надходжень рентної плати за користування надрами для 

видобування нафти, природного газу та газового конденсату до 

місцевих бюджетів Полтавської області; 

• спеціальних дозволів на користування надрами, наданих на території 

Полтавської області; 

• звернень територіальних громад області щодо вимог АТ 

«Полтаваобленерго» стосовно укладання договорів з доступу до 



інфраструктури об’єкта електроенергетики для розміщення 

електричних мереж та іншого інженерного обладнання; 

• інформації про співпрацю органів місцевого самоврядування та 

підприємств, що володіють спеціальними дозволами на користування 

надрами на території Полтавської області, у розвитку соціальної 

інфраструктури населених пунктів Полтавської області у 2020-2021 

роках. За 2021 рік залучено кошти в сумі 7,3 млн грн;  

• надходжень та необхідності розподілу коштів цільового фонду 

Полтавської обласної ради між територіальними громадами за місцем 

видобування корисних копалин. За результатами - погоджено 

перерахування коштів до місцевих бюджетів у сумі 803,2 тис. грн. 

Основа депутатської діяльності - діалог з виборцями, тому ми, як депутати 

обласної ради, на комісії піднімаємо питання, що турбують громади. За 

ініціативи постійної комісії та підтримки обласної ради, направлені 

звернення до центральних органів влади щодо: 

• ціни на природний газ та передачі газорозподільних мереж у 

комунальну власність; 

• порушення конституційних прав органів місцевого самоврядування в 

сфері використання надр; 

• врегулювання на законодавчому рівні питання доступу до 

інфраструктури об’єктів електроенергетики для розміщення 

електричних мереж та іншого інженерного обладнання; 

• припинення тиску на територіальні громади Полтавської області в 

частині укладення договорів з доступу до інфраструктури об’єктів 

енергетики. 

Надаю інформацію про особисту участь у вирішенні проблем громад, в 

межах виконання передвиборчої програми за 2021 рік:  

1. За моєї ініціативи, залучено 1 000 000 грн за рахунок коштів  фонду 

розвитку територій області на капітальний ремонт приміщень та 

благоустрій галереї мистецтв Чорнухинського літературно-

меморіального музею Г.С. Сковороди по вул. Центральна, 45 А, у 

селищі Чорнухи. 

2. Протягом 2021 року, проводились роботи з капітального ремонту 

дороги Чорнухи-Лубни (О 1723375), яка є однією з важливих 

логістичних проєктів Полтавщини. Надавав допомогу підрядникам, а 

саме місця дислокації спецтехніки, зберігання матеріалів, складське 

збереження знаків, огорож, зупинок, організація підготовки 

спеціальних сумішей. 



3. Нині «ДОВІРА» – найпотужніша команда в області. Наші 

представники є на різних рівнях – від найменшої громади, у районах, 

області й аж до Верховної Ради. Ініціатор створення та очільник 

депутатської групи «ДОВІРА» в парламенті, народний депутат України 

Олег Кулініч, відстоює ті рішення, які потрібні людям тут, у 

Полтавській області. За сприяння народного депутата Олега Івановича 

Кулініча, залучено 1 500 000 грн з державного бюджету для закупівлі 

спецтехніки Чорнухинської селищної ради. 

4. За мого сприяння, 70 осіб отримали матеріальну допомогу на суму 

близько 200 000 грн. Допомогу надавав за кошти обласного бюджету та 

за власні фінанси. 

5. Опрацював 80 звернень громадян з різних питань, серед яких земельно-

правові, надання допомоги в лікуванні хворих, вирішення проблем 

благоустрою сіл, ремонту доріг, автобусного сполучення та інші. 

     6. За моєї фінансової підтримки, відбулися дні сіл в 20 старостатах  

Чорнухинської, Пирятинської, Лубенської та Лохвицької громад. 

     7. Профінансував виступ гурту «Краяни» до Дня селища Чорнухи. 

     8. Постійно фінансово підтримую розвиток дитячого та юнацького спорту, 

ветеранських турнірів на території Сенчанської, Лубенської, Пирятинської, 

Чорнухинської громад. 

     9. Системно підтримую талановитих дітей, творчі аматорські колективи 

художньої самодіяльності в поїздках на різні обласні, всеукраїнські 

конкурси, фінансую аранжування пісень у студіях, придбання сценічних 

костюмів, музичних інструментів. 

    10. Організував турнір з волейболу на базі Лубенської ДЮСШ серед 

вихованців спортивних шкіл та інтернатів із 6 міст України з врученням 

спортивної форми, м’ячів, кубків, грамот, призів. Змагання відбулись під 

егідою політичної партії «Довіра» за участі голови Полтавської обласної ради 

О. Ю. Біленького. На реалізацію заходу залучено кошти та використано 

власних близько 60 000 грн. 

Працюючи директором регіону «Полтавщина» ТОВ «Баришівська зернова 

компанія», забезпечуємо роботою та гідною заробітною платою близько 140 

людей, частка надходжень до бюджету Чорнухинської селищної ради складає 

близько 25%. Крім того я, як депутат обласної ради, маю підтримку 

власників компанії з фінансування з Благодійного фонду компанії соціальних 

ініціатив. 

Протягом 2021 року за кошти благодійного фонду ТОВ "Баришівська зернова 

компанія" профінансовано сфери медицини, культури, освіти, спорту, 



об’єкти  благоустрою більш як 40 населених пунктів Сенчанської, 

Лубенської, Пирятинської, Чорнухинської громад на суму понад 1,5 млн грн. 

За моєї ініціативи, залучено близько 1 млн грн для закупівлі техніки, 

устаткування, обладнання, надання відповідного складського приміщення 

для роботи новоствореного комунального підприємства «Зеленбуд» 

Чорнухинської ТГ . 

Профінансовано 300 000 грн на ямковий ремонт доріг до сіл Луговики, Бубни 

Чорнухинської ТГ протяжністю близько 10 км. 

Близько 250 000 грн залучено на капітальний ремонт ФАПу села Луговики. 

Приміщення облаштували меблями, оргтехнікою, медичним обладнанням, 

створили сучасну інфраструктуру навколо будівлі. Після ремонту заклад 

урочисто відкрили восени 2021 року. 

За мого сприяння, надана благодійна допомога на суму близько 250 000 грн 

сільським амбулаторіям. Кошти спрямували на придбання 5 кисневих 

концентраторів. 

До Дня людей похилого віку та Дня людей з інвалідністю, вручили близько 

300 продуктових наборів даним категоріям громадян у селах, старостатах 

Чорнухинської, Пирятинської, Лубенської, Лохвицької та Сенчанської 

громад.  

З моєї ініціативи, придбана звукова апаратура на суму 70 000 грн для 

опорного закладу Калайдинцівська загальноосвітня  школа І-ІІІ ступенів  ім. 

Ф. Д. Рубцова з нагоди відзначення ювілею цього закладу. 

Профінансовано близько 100 000 грн на ремонт і придбання шкільного 

обладнання та оргтехніки для опорних шкіл Чорнухинської громади. 

Користуючись повноваженнями депутата обласної ради від політичної партії 

«Довіра», співпрацював з органами влади різних рівнів задля вирішення 

питань громад та стимулювання соціально-економічного розвитку територій. 

Я переконаний: наші люди – найкращі, наші громади – найкращі, наші 

фахівці – найкращі. Ми прагнемо повернути громадянам упевненість у 

завтрашньому дні.  

Одним із основних проєктів у 2022 році є гідна підготовка населених пунктів 

громади до відзначення 300-ї річниці з дня народження Г. С. Сковороди, 

наповнивши конкретним змістом усі напрямки роботи державного, 

обласного та місцевих бюджетів з відзначення цієї дати. 


